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Toronyépités (1,1,1,2)

Négytéle elemiink (épitékockank) van, mindegyikbdl tetszSleges szamu. A piros, sirga és | P
a z0ld elemek magassaga egy, a fehéré kettd.

A mintan alul egy z0ld, felil egy piros kocka van, kézépen pedig egy fehér tégla. F

Itj programot, amely megadja, hogy hany kiilénb6z6 N magassagt torony épithetd belé-
luk! Mivel ez a szam nagyon nagy is lehet, az eredménynek a 20210108-cal vett osztasi
maradékat kell megadni!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a torony magassaga szetepel (1SN<1 000 000).
Kimenet

A standard kimenet els6 soraba az épitheté N magassagu, kilonb6z6 tornyok szamanak
20210108-cal vett osztasi maradékat kell irnil

Példa

Bemenet Kimenet
5 360
Bemenet Kimenet
2021 6647084
Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
Pontozas

A pontok 50%-a szerezhet6 olyan tesztekre, ahol NS50.

1. oldal



